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VYpok MaremMaTHku B 4 KJiaci.

VYpok — ka3ka.
Tema ypoxy: 3amiHa OIMHULL BUMIPIOBAHHS BEJIMYHH.
Po3B’s13yBaHHs pIBHSAHB .
MeTta ypoky: 3aKpilulOBaTH 3HAHHS | BMiHHS NIEPETBOPIOBATH
OJIHI OJIMHHULIl BUMIPIOBAHHS BEJIWYHH HA 1HIII;
B/IOCKOHAJIFOBATH HABUYKU Ta NPUHOMH pOOOTH 3
OaraTonu(pOBMMH YUCIIAMHU B 3a/1a4aX | NPUKIANAX, PIBHIHHSIX;
MOBTOPIOBATH paHillle BUBYEHHI MaTepiall; pO3BHBATH yBary,
MUCJIEHHS, BUXOBYBATH IHTEPEC /10 HOBOTO, IIKABOIO.
Ob6naananns: Tabnuus «BenuuuHmny, rpaM3anuc, MAIOHKH 10
kasku «llomentomkay, KapTKH.

Xin YPOKY.
1. OpranizauiiHuii MOMEHT.
Hobpuii nenp, 4 knac!
Papna Bac BiTaTH.
VYemnixiB i TBOpYOCTi , BaMm,
H1upo nobaxaru.
JleBi3 HAIIOTO YPOKY:
Bynemo mu Ipy’KHO PaIOBaTH i PO CBOT /IOCATHEHHS 3 BUBYEHOT TEMU ChHOIOJH]
3BiTyBaTH.A 00 HOBI 3HaHHS NOOYTH — Tpeba BCiM yBaxHUM GyTH.
2 . AKTyanizalis OTIOPHHX 3HaHb.
MaremMaTHUHUH JUKTAHT .
3. TToBiiOMIIEHHS TEMH 1 METH YPOKY.
Ham ypok ceoronni He3Bu4aiiHuii. Mu GyeMo MaHapyBaTH 1o Kasi .
- Xro npHraznae npizpuime asropa kasku? ( [llapms IMepo)
- Ski BiH 1Ie Ka3kH HaMUcag?
4. 3axpinneHHs Ta OCMUCIIEHHS 3HAHB.
- Cporoani Ha ypoui B4 cnpobyete Gyt kazkapsamu. ( JIyHae Txa My3uKa.)
- SIx mounHaEeTHC Ka3ka?
1.Crapma fouxa Oyna ToBcra, 60 mobmiIa Harato icTa.
Ocobmiso i nogobanucs Ticreuka. Bowa ix ina 3panky 1o Bedopa. CriouaTky
BOHa MOrya 3’icTH 45 TicTedok, notiM me 20, a nizHo yBeuepi me 33.
- CKinbKH BCBOTO TiCTE4OK BOHA MOTJIA 3iCTH 3a 100y ?

- A Mononma no4ka ao0una niakaTty i kpudati. SIkmo crapiua e poduna
100 pa3iB y meHb, To Monojia cectpa y 20 pasis Ginbime.

- Ckineku nnade Mononina 3a xo6y? 20 * 100= 2000.
- A sixi me 6ynu ui 2 cecTpuuku?
- X0 33 HAX pobuB ycio poboty Baoma?



Mar emMaTUYHUK JMKTAHT
1. noBxuna pyuk# -14 cm. CKinbky e Mm?
2. Jlitak netiB Ha BucoTi 5000 MeTpiB. CKiibkM 1€ KM?
3. V Hammx pikax € COMH 5- METpOBi TiraHTH, Bara siKux carae
300000 r. Bupasu 110 macy B kr?
4, Mo saxue 2000r myxy, abo 2 xr 3amiza?
. Bepe3a xuse 60 pokis, o craHoBUTH 1\5 yacTHHM KATTA Hyda
Slkuii BiK xuTTs 1y0a’?
6. 3o3yns 3a 1 roguny moxe 3’ictu 100 rycenuns. Cxinbku
I'yCEHHIIb BOHA MOJe 3°icTH 3a 100y 7
7 .mimok xaprommi- 50 kr, aBara 2 - 7
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2. JIBi cecTpuuku po3B’s3yBaiu npukiianu. [lepesipre npaBuiIbHICTS iX
poboTu.
2600 :10=26 1700:10=17

4700:100=470

7268:3=3

70*0=0

30*0=0

8000-3000=5

200%6=1200

26000:100=0

60*0=0

- 3anmumiTh MPaBUJIBHO B 301UTH.

3. — o po6una [Nonemomxka?

- CkiibKH Yacy BOHA MpairoBaia?

11 rop Bewopa — 23 rog.

23 ron.- 5 ron.= 18 rog pobotw.

- 3AIHLIITB.

- Yomy Ilonemoniky Tak HazBain?

- o BinOyBanocs aii B Kazii?

4. Ilopaxyiire, ckijibki BchOro Tpeba Oyio METPiB TKAHHHH Ha MJATTs BCiM,

AKIIO Ha IIATTA Ui Madyxu niuwro 3000 cm, Mogoami# go4mi —y 3 pasu

MeHIIe HiK Matepi, a crapiiii — Ha 1000cM 6inbure , Hix Moo,
3anaua

1) 3000 :3=1000(cm)- MOTOALIIiA.

2) 1000 + 1000= 2000(cM) — crapiuiii

3) 3000+ 1000+ 2000= 6000 (cM) — 60 M — pa3oM yciMm.

Di3XBUIHUHKA.
MyznuHa naysa.

5. Jlnd Toro, w06 NpUKPacHTH MIATTA, Madyxa Kyluia:

3onoToi cTpiuku — 30 oM

Cpibnsacroi — 4 M 9 oM

Mepexusa — 3040 cm

ITyxoBuii komipeus — 6 M 70 cMm.

- llopaxyiiTe BCIO NOBXWHY NIPHKpac, WO KYMAJIa MadyXa, 3alHiIliTh y
30MIATH.

- Slka x Binnosias? — 45 MeTpiB.

- TlopiBHsiiTe JOBKUHY NPUKpac CaMOCTiHHO, TIOCTABTe 3HAKH.

-  Yoro 6insme, MeHIIE ?

- UYu noixana Ilonemomka 3 cecrpamu Ha 6an ?

- Yomy?

- 1o Tpamunock fnani, po3KaxiTh.



7. —Tlopaxy#Te , sIKy KiUIBKICTh KPYIIH Madyxa [PEMYCHIIa iepebpaTu
INonemomxky?

Pucy — 4050 r=
I'peuxu — 3200 r =
IMmona — 5000 r =

- UYu Bnopanacs [Toremonika i3 11um 3aBHaHASIM ?
- XTo 3aBiTaB 10 HEl B rocTi?

8. llasaiite MH monoMoxeMo morpanuty [lonemonmnii Ha 6an, TpaBHITBHO ,
PO3B’sA3aBINH PIBHAHHA Ha CT. Ne 46 Ne297
2408 —x =957
X =2408 — 957
X =1451
2408 — 1451 =957

957=957

X —5450=9758
- PO3B’SIKITh CAMOCTIHHO, CKaXKITh BiIIOBIIb.

- Ocb Hama repoiHs Bxe TaHmoe Ha 6any 3 npuHieM. [i 1yxe Beceno.
Ma6yTs, Tak, BoHa Moriia 6 TaHIioBaTH 10 paHKy. Yu Tak?
- Ilo x nmani B kasmi?
- JIx ke IpHUHIY 3HAWTH CBOIO Hesﬂaﬁomxy'?’
I/Iomy BH 3MOXETE JOTIOMOITH, PO3B’si3aBUIHA MpHiiagn Ne299,
218+385 +47= 650 — niBgara
8000 — (213 +478 ) =109 — xnomii.

9. Yum 3akiHdyeThes Kaska ?

- I o6 Becinns pidicHo Gyno rapHEM, IPaBUIBHO BUKOHANTE OCTAHHE
3aBIaHHS.

- 3uaiipite 1\2 Big 1 kM, 1\5 Bin 1 1.

5. Tlincymox  ypoxky.

6. Jlomanne 3asaanns . OuiHOBaHHS.

Bia IMonemomxky 11 gisuar — c. 46, Ne300
Bia npunua mis xnonmis — . 46, Ne295.
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